

“红袖标”为居民“看家护院”

潢川县创新社会治安管理已见成效

本报讯(胡晓川 吴腾飞)在潢川县小东关社区,门前小街的路段长老韩可是个大忙人,一天到晚,他总是带领一班人统一臂戴印有“治安巡逻员”字样的“红袖标”,穿梭在大街小巷,开展治安巡防,为辖区群众义务服务。

以上只是潢川县“红袖标”队员参与社会管理工作的一个画面。今年以来,该县积极探索走社会化、群众化管理治安之路,依托基层党组织,按照“有一批热心负责‘红袖标’的组织者,有一支作风过硬、能打硬仗的‘红袖标’

队伍,有一套支撑‘红袖标’工程的设施设备,有一系列简单明了而有效的‘红袖标’管理制度,有一种‘红袖标’巡防保平安的建设氛围”的“五有”标准,动员辖区威信高、群众基础好、工作责任心强、热心公益事业的老干部、老党员、老模范及治安积极分子等投入“红袖标”建设中,参与护村护院、邻里守望、治安协防、防范宣传、矛盾纠纷化解等社会管理活动,让他们在“红袖标”岗位上找到归属感,享受荣誉感,用“红袖标”创建大平安,提升群众安全感。

据统计,目前,潢川县共有“红袖标”巡防队289个、队员2480人。今年以来,该县“红袖标”队员先后提醒、敦促群众提高防范意识、强化防范措施100余人次,向综治机关提出治安防范建议200余条,调解民事纠纷100余起,制止打架斗殴50余起,救助群众10余人次,协助处置交通事故纠纷10起,协助公安机关侦破刑事案件9起,抓获犯罪嫌疑人13人,已成为基层政策法规的“宣传员”、问题苗头的“观察员”、防范工作的“治安员”、矛盾纠纷的“调

解员”、平安稳定的“信息员”,被群众称为巡防“红袖标”。该县县政府主要负责人说,正是有一大批这样的“红袖标”巡防队员,全县群众的安全感和满意度近年来一直稳步提升,“红袖标”迸发出旺盛的生命力。

现在,在潢川县城乡时时能见“红袖标”,处处都是“报警点”。居民都说:自从有了“红袖标”,心里感觉踏实多了!今年以来,该县“十类”可防性案件同比下降13.3%,机关、村组、楼院、学校等基层单位“零发案”率高达85.3%,各类矛盾纠纷的排查率始终保持在99%以上,调成率在98%以上,民转刑案件控制在1%以内,信访量大幅度下降,民生得到持续改善,融洽了干群关系,创造了和谐稳定的社会环境,加速了潢川经济社会的大发展,为社会管理创新、平安潢川建设注入了活力,“红袖标”成了实实在在的“安民工程”、“稳定工程”。

2013年《中国信息产业年鉴》编辑工作会在我市召开

本报讯(记者 方慧玲 实习生 程华卿)5月8日,2013年《中国信息产业年鉴》编辑工作会议在我市召开。工业和信息化部办公厅及有关部门负责人,省工信厅副厅长陈富刚、市政府副市长张明春出席会议。

特别在信息产业、电子政务、农村信息化、信息化和工业化融合、数据处理等方面做了大量工作,引进和建设了一批项目,取得了一系列成果。但与全国相比,我市的信息化水平还不高,肩负的任务还十分艰巨。我们将借《中国信息产业年鉴》编辑工作会在信阳召开的契机,进一步提升我市信息化发展水平。同时,真诚希望各位领导领导和嘉宾在信阳多走走、多看看,通过了解信阳,认识信阳,进而更多地关心、帮助、支持信阳发展。

会议总结了2012年《中国信息产业年鉴》编辑工作,部署了今年的编辑任务,对《中国信息产业年鉴》数据统计与撰写方法进行了业务培训。与会人员还就进一步做好《中国信息产业年鉴》编辑工作交流了经验。

《中国信息产业年鉴》编撰委员会成员及各省、自治区、直辖市等工业和信息化主管部门、相关行业协会有约200人参加会议。

周冀荣在市政协扶贫开发调研动员会上指出 深入调研 积极为扶贫开发工作建言献策

本报讯(记者 关心亮)5月7日下午,市政协扶贫开发调研动员会召开。市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、陈伟琳、李正军、王勇、周保林出席会议,市政府副市长郑志强应邀出席会议。

周冀荣主持会议。根据年度工作安排,市政协组成3个调研组于5月8日至10日到我市6个县,就大别山连片特困片区扶贫开发情况开展调研活动,通过深入片区调研,全面了解我市片区扶贫开发情况,提高市政协四届七次常委会议的协商议政成效,促进我市片区扶贫开发工作。

郑志强介绍了我市大别山连片特困片区扶贫开发工作情况。他说,市委、市政府高度重视我市大别山片区扶贫开发工作,成立了由市长任组长的扶贫开发工作领导小组,出台了一系列扶贫开发工作的政策文件,要求各级各部门、社会各界积极参与扶贫开发,共同构建“三位一体”扶贫开发大格局。这次市政协就大别山片区扶贫开发工作进行专题调研,既体现了

市政协对我市片区内贫困群众的关心厚爱,又是对全市扶贫开发工作的重视支持,必将有力促进我市大别山片区扶贫开发工作再上新台阶。

就做好扶贫开发调研工作。周冀荣指出,一是认识务必提高。加强扶贫开发是建设中国特色社会主义事业的一项历史任务,也是建设社会主义新农村的一项重大举措。市政协开展我市所属的大别山片区6个县的扶贫开发情况调研,目的是通过实地调研,提高市政协四届七次常委会议的协商议政成效,为进一步做好我市的扶贫开发工作建言献策。二是调研务必深入。各调研组要多深入实际、深入基层、多看、多听、多想,认真总结扶贫开发工作所取得的成绩与经验,深入分析存在的困难和问题,为进一步做好扶贫开发工作提出意见和建议。三是规定务必遵守。此次调研活动要遵守中共中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定和省委、市委以及市政协有关规定,自觉维护政协队伍的良好形象。



昨日,来自国内的数名画家在信阳文化艺术交流中心挥毫作画。日前建成开放的信阳文化艺术交流中心是由民营企业投资兴建的我市又一处文化艺术交流平台。信阳第21届国际茶文化节期间,该中心举办的中国当代著名画家美术作品邀请展,吸引了众多美术爱好者前来参观交流。本报记者 赵雪峰 摄



为了进一步活跃职工工文化生活,充分展示广大干部职工团结协作、顽强拼搏的精神,近日,省地矿三院工会开展了系列文体活动,包括拔河、托乒乓球、套圈等项目。图为拔河比赛现场。刘波 杨争明 摄

曹新生在金牛家居用品物流园项目建设协调会上要求 加强领导 加快推进项目建设

本报讯(记者 殷英)为加快推进金牛家居用品物流园项目建设,日前,市政府副市长曹新生主持召开金牛家居用品物流园项目建设协调会,协调解决项目建设中存在的问题和困难。

在认真听取关于项目建设进展情况汇报后,曹新生指出,市委、市政府高度重视金牛家居用品物流园项目建设,各相关部门为加快工程建设做了大量工作,特别是金牛物流产业集聚区行政区划调整后,通过大家的支持和努力,项目建设取得了一定进展。各相关部门要进一步提高思想认识,加强领导,加大工作力度,切实解决好房屋拆迁等项目建设中的难点问题,积极稳妥地加快项目建设步伐。

就进一步加快推进项目建设,曹新生提出三点要求。一是加强领导。尤其是金牛物流产业集聚区行政区划调整后,要进一步明确责任主体,洧河区和市直各单位

信阳工业城“创绿”追赶先进 “荒园”14天升级变游园

本报讯(记者 方慧玲)在4月中旬的中心城区创建全国绿化模范城市工作会上,信阳工业城城东办事处因行动迟缓、新增绿量少、绿化成效不明显,综合考评等次为“较差”受到通报批评;工业城虽然绿化总量增加较多,但亮点不够突出,且市政府下达的新村游园绿化改造工作启动较晚,景观效果没有显现。而在日前的中心城区环境卫生工作例会上,升级改造后的工业城新村游园则成为园林建设观摩点备受好评。据悉,对新村游园的升级改造,仅用了14天。

新村游园占地1.26万平方米,位于信阳工业城城东办事处群众安置区内,与中心学校对面,意为当地居民提供一个休闲的场所。但因当初建园档次不高,设施不全,又长期疏于管理,造成园内杂草丛生,死株缺株严重,建筑垃圾、土方堆砌多处,游园实成“荒园”,群众对此意见很大。在今年“创绿”工作中,市里将新村游园绿化改造任务下达给了信阳工业城,但此项工作迟迟没有启动。面对上级批评和群众不满,信阳工业城变压力为动力,抢抓

如何申办建设银行龙卡信用卡

李剑

建行龙卡双币种信用卡的最大特点就是先消费后还款,无需预先存款,最长可以享受50天的免息待遇,这就相当于您在一定时间里取得了银行的免息贷款。

凡年满18周岁、具有完全民事行为能力能力和偿还能力的自然人,都可以申请办理建行信用卡,本人可以凭有效身份证件和相关证明文件到建行网点申办个人卡主卡。同时,建行还可为其他具有完全民事行为能力能力的自然人或限制民事行为能力能力的自然人(必须得到法定监护人的许可)申领附属卡。

哪些人可以办理信用卡?凡我市职业较稳定、收入较好的市民,像政府机关、事业单位的公务员、教师、医生等,大型企业集团公司等效益良好单位的正式员工,以及在建行代发工资单位的正式员工,优秀民营、私营企业家,私家车主等资信良好的高收入人群,也可以办理建行的信用卡。符合上述办卡条件的客户,可以凭本人身份证件,提供个人单位出具工资收入的证明,或者证明个人资产的,如银行存款、个人名下的汽车证件以及住房等证明后,即可办理。

如何防范信用卡风险?一是客户开卡后,应及时修改密码,密码应尽量使用生日、6个相同等容易被破译的数字。二是

从百姓需求出发的电动车产业才会成功

经过多年的努力和十城千辆等示范应用工程,以电动车为主的新能源汽车在国内取得了一定程度的发展,尤其在诸如2008年北京奥运会、2010年上海世博会、广州亚运会等一系列大型活动和个别城市的特定用途应用上取得了不错的社会反响。但是,如果从真正普及应用的商业化角度分析,新能源汽车在我国大范围的应用还没有到来,尤其是离国家节能与新能源汽车规划所制定的目标还有一段相当长的距离。

发展电动车等新能源汽车所蕴含的国家能源战略意义和解决大城市发展瓶颈的现实意义等已不必多说,从现实生活中已经很“普遍”的雾霾天气出发,仅从源性性污染的有效转移这一点而论,发展电动车就已经可以成为一项非常站得住脚的理由。

尽管官方意义上的电动车没有真正形成商业性质的普及,但是在山东的某些地区,一些由当地企业生产的“低速电动车”却已进入千家万户。而当地老百姓根本没有考虑第二辆家庭用车的问题,许多购买者都是第一次买车。这种被国内多个两院院士赞许的“人民之车”实际上已经形成了商业化的普及,只不过它们几乎都以“观光旅游车”的形式在出产地周边使用,至今没有一个正式的机动车身份。

“有资质的不做微小车,愿做的没有资质。中高档车没有市场,延缓了电动车发展。”这是中国工程院院士杨裕生在不久前的一次论坛上刚刚讲过的话,“档次高的车子易燃物多,车身高,电池要多用,危险性大。”在杨裕生看来,用传统燃油车的尺寸和配置去套通常意义上的电动车,未必有什么优点。

当然,就中国地域宽广、各地交通环境复杂程度不尽相同的特征来看,一个县级

的一句话是汽车产业要有国家战略和顶层设计。目前,我国在重大能源相关政策上缺乏国家级别的指向和量化指标,包括已经实施了几年的节能与新能源汽车补贴政策甚至只是相关部委的几个司厅级部门在指导操作,所以,大多车企们很是茫然和无奈。

中国新能源车的商业化之路难度没有想像得那么大,只要在顶层上有更多国家的明确指向,在底层能够进一步向民间开放,一个多层次、多渠道奔向市场的新能源交通之路也许就在我们面前。“电动车一定会好,关键是能不能赚钱,能不能满足老百姓的需求,按照这个要求去做才能成功。”陈光祖说。

(《中国工业报》)



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 温双:15188280696

火灾防火减灾知识

- 火灾的定义**
火灾是在时间和空间上失去控制的燃烧所造成的灾害。
- 防火十法**
- 1.要弄熄火柴梗,把烟头掐灭在烟灰缸内。不在酒后或睡前躺在床上或沙发上吸烟。
 - 2.要及时关闭电源开关及煤气、液化气总阀门。外出时,临睡前熄灭火室内火种。
 - 3.要教育小孩子不要玩火,不要玩弄电器设备。
 - 4.要在规定区域内安全燃放烟花爆竹。
 - 5.要确保走道、楼梯的畅通,不在楼层通道和安全出口处堆放杂物。
 - 6.不乱拉乱接电线,防止超负荷用电。使用电热器时,人不能离开。
 - 7.不用明火寻找物品和查漏煤气、液化气。
 - 8.不用灯泡取暖或烘烤衣服。
 - 9.不把点燃的蚊香贴在床沿和窗台处。
 - 10.不在房内焚烧迷信物品。
- 灭火十招**
- 1.发现着火要大声呼喊并迅速拨打火警电话119,讲清路名、门牌号,然后派人在路口迎接消防车。
 - 2.扑灭火苗要就地取材,如用毛毯、棉被罩住火焰,然后将火扑灭。
 - 3.也可及时用面盆、水桶等盛水灭火,或利用楼层内的灭火器材及时扑灭火灾。
 - 4.个别物品着火,要赶快把着火物搬到室外灭火。
 - 5.油锅起火,直接盖上锅盖灭火。
 - 6.家用电器着火,要先切断电源,然后用毛毯、棉被覆盖窒息灭火,如仍未熄灭,再用水浇。
 - 7.电视机着火,用毛毯、棉被灭火时,人要站在侧面,防止显像管爆裂伤人。
 - 8.煤气、液化气灶着火,要先关闭阀门。用围裙、衣物、棉被等浸水后捂盖,往上浇水扑灭。
 - 9.救火时门窗要慢开,以免空气对流加速火焰蔓延和火焰突然窜出伤人。
 - 10.要将着火处附近的可燃物及液化气罐及时搬到安全的地方。
- 逃生十策**
- 1.平时要想好几条不同方向的逃生路线。
 - 2.躲避烟火不要往阁楼、床底、大橱内钻。
 - 3.火势不大要当机立断披上浸湿的衣服和裹上湿毛毯、湿被褥勇敢地冲出去,但千万不要披塑料雨衣。
 - 4.不要留恋财物,尽快逃出火场,千万记住,如果已逃出决不回跑。
 - 5.在浓烟中避难逃生,要尽量放低身体,并用湿毛巾捂住
 - 6.如果身上着火,千万不要奔跑,要就地打滚压灭身上火苗。
 - 7.不要盲目跳楼,可用绳子或把床单撕成条状连起来,紧栓在门窗档上,顺势滑下。
 - 8.充分利用房内的门窗、阳台、落水管或竹竿等逃生自救。
 - 9.楼上如被火围困,快向室外扔沙袋、枕头等软物或其它小物品,夜间则可打手电,发出求救信号。
 - 10.若逃生路线被火封堵,立即退回室内,关闭门窗,堵住缝隙,有条件的向门窗上浇水。

